PRIJEDLOG

Na temelju članka 91. Statuta Općine Blato (Službeni glasnik Općine Blato broj 2/21) i članka 20. i 24. Odluke o javnim priznanjima Općine Blato (Službeni glasnik Općine Blato broj 1/95 i 2/95) Općinsko vijeće Općine Blato na svojoj --- sjednici održanoj dana ----.  2024. godine, donijelo je

Z A K LJ U Č A K

o dodjeli Zlatnog grba

Općine Blato

I. Dodjeljuje se Zlatni grb Općine Blato - pojedinačno priznanje dipl.ing. Jerku Andrijiću  kao znak priznanja i zahvalnosti za životno djelo posvećeno u očuvanju i izgradnji Dioničkog društva Radež, gdje je radio čitavi svoj radni vijek i bio direktor 16 godina, te za predan rad u V.U. „Kumpanjija“ gdje je kao predsjednik sudjelovao u promicanju i čuvanju kulturne baštine i nacionalnog identiteta.
II. Zlatni grb Općine Blato uručit će se, sukladno odredbama Odluke o javnim priznanjima Općine Blato, na svečanoj sjednici povodom Dana Općine Blato, 27. travnja 2024. godine.

III. Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Blato".

KLASA: 

URBROJ: 

Blato, 

OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDNIK

Želimir Bosnić, mag. pharm.,v.r.

Na prijedlog Uprave Radeža d.d.
Obrazloženje je u cijelosti prepisano:

Rođen je u Blatu 12.04.1950.godine u težačkoj obitelji kao četvrto dijete od oca Jerka i                                        majke Jake Cetinić Koća. Po završenoj Osnovnoj školi u Blatu upisao je, kao stipendist „ Radež“ -a  1965. godine Strojarsko Tehničku školu u Splitu.

Istu je završio 1969. godine kao najbolji đak strojarskog odjeljenja uz mnoge nagrade i priznanja. Želja mu je bila nastaviti školovanje na fakultetu, ali to nije mogao zbog „ Radež“-ove potrebe za kadrovima.

Iako je imao primamljivo riješenje u Splitu , ostaje vjeran „ Radež“-u  i zapošljava se u „Radež“- u , uz obećanje da će dogodine ići na fakultet.

Uglavnom radi kao tehnolog „ Mac Gregor“ opreme u „Radež“- u , a kasnije po osnivanju zajedničke udružene firme „Radež“-a i „Brodograditelja“ Korčula u „Korčulanskoj Brodograđevnoj industriji „  ( KBI ) sa sjedištem u Blatu.

U tom periodu „ Radež“ otpočinje gradnju velike proizvodne hale dužine 365 metara, tako da se tehnički uključuje i u pomaganju određenih zahvata.

Osim intenzivnog radnog angažmana u „ Radež“-u, uključuje se u društveni život Blata , pa između ostalog biva biran za Predsjednika omladine tadašnje Općine Korčula, te kao takav koptiran i u druge društvene strukture Blata i Općine Korčula.

Uz potpuni radni i društveni angažman želja za nastavkom školovanja ne jenjava.

Ispoštujući u cijelosti dato obećanje rukovodstvo „ Radež“-a upućuje ga , kao stipendistu na nastavak školovanja na petogodišnjem studiju Strojarskog  fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, nakon godine dana plodonosnog radnog i društvenog angažmana u Blatu.

Fakultet upisuje 1970.godine , ali ostaje u punom kontaktu sa „Radež“-om , pa i kroz svakogodišnju praksu. Završivši fakultet u roku, početkom 1976.godine , zajedno sa svojom partnericom, kasnije suprugom dr. Ankom Katalinić kasnije Andrijić, vraća se u Blato, osniva obitelj i dobiva sina Matiju. Nastavlja svoj radni vijek u „Radež“-u i u društvenom životu Blata. U početku u „ Radež“- u radi kao tehnolog u prodajno – tehničkom sektoru.

Po odsluženju vojnog roka i organizacijskog ustroja „Radež“- a na tri pogona, kao zamjena za OOUR-E Osnovne organizacije udruženog rada, biva 1979, godine biran za Rukovoditelja Pogona 1. Kao rukovoditelj nastoji poboljšati kvalifikacijsku strukturu zaposlenih , unaprijediti proizvodnju i poboljšati radne uvijete.

Između ostalog uključuje se kao stručni nastavnik u Srednjoj školi Blato – metalnog smjera, te organiziraju stjecanje zvanja „ visoko kvalificiranih radnika „ , što su mnogi uspješno završili.

U društvnom životu biran je za podpredsjednika Mjesne zajednice Blato, za vrijeme predsjedavanja ing. Ante Franulovića, inače tadašnjeg direktora „Radež“-a.

Također, postaje članom Skupštine Općine Korčula. Početkom 1981. godine izabran je za Predsjednika  V.U. „ Kumpanjija“ . U tom periodu, zajedno sa predsjedništvom, radi na promijeni statuta i motiviranju masovnog uključivanja mladih u rad V.U. kroz često sudjelovanje na raznim smotrama. Za istaknuti je da je 1982. godine Kumpanjija sudjelovala kao predstavnik bivše države na Međunarodnom festivalu folklora Portugaleta – Španjolska.

Isto tako 1981. godine organiziraju i višegodišnje pokreću organizaciju „Večeri Korčulanskih Klapa„- Plokata Blato. Za svoj plodonosni rad ing. Andrijić biva odlikovan „ Ordenom medalje rada“.
Objedinjavanjem proizvodnje u „Radež“-u 1983.godine imenovan je Rukovoditeljem konstrukcije, a 1987. godine Rukovoditeljem Konstrukciono –  tehnloškog  sektora.

Organizacijskim preslaganjem i stvaranjem grupacije KBI - Korčulanske brodograđevne industrije („ Radež „ i „ Inkobrod“ ) za Mac Gregor proizvode, postaje Rukovoditelj prodaje „ Radež“-a, u vrijeme Domovinskog rata , prometnih i pomorskih blokada.

U skladu sa svojom dužnosti, stalnim putovanjima doprinosi očuvanju zaposlenosti „ Radež“-a i potrebne likvidnosti, u najtežim trenutcima za našu Domovinu i mjesto.

U tom periodu jedno vrijeme biva učesnikom Domovinskog rata u Zboru Narodne garde.

Aktivno i sukreativno sudjeluje u pretvorbi i privatizaciji „ Radež“-a kada su kao rukovodstvo odgovorno i mudro donijeli Odluku o malom dioničarstvu  „Radež“- a dotadašnjih zaposlenika. Slijedeća rukovoditeljska pozicija mu je Pomoćnik direktora za komercijalu.

U trenutku teške poslovne situacije u „Radež“-u  i ozbiljne upravljačke krize stavlja se na raspolaganje za mogući odabir. Dana 25.05. 1998. dipl.ing. Jerko Andrijić  izabran je za Upravu – direktora od strane Nadzornog odbora na čelu s predsjednikom dipl.ing. Brankom Bačićem. Primivši časnu, ali nadasve odgovornu funkciju direktora „ Radež“-a, to mu od tog trenutka postaje jedina profesionalno radna i društvena preokupacija.

Cjelodnevnim transparentnim radom, koristeći sva do tad stečena iskustva, uspijeva motivirati sve zaposlenike na timsko djelovanje, na točnost i odgovornost, što ubrzo daje pozitivne financijske rezultate. Na tim rezultatima 2002. godine biva biran na drugi četverogodišnji mandat kao direktor „Radež„-a. Zajedno sa kolegama nastavlja sa jačanjem „Radež“-a u kadrovskom i svakom drugom pogledu , kojim ga učvrščuju u visokopozicioniranosti pouzdanog  i točnog Hrvatskog i Europskog proizvođača brodske opreme i ostalih čeličnih konstrukcija.

